



## AVISO DE ERRATA

### **Pregão Presencial nº 27/2018- Registro de Preço, para Aquisição de Material de Limpeza e Descartáveis.**

**ASSUNTO:** Correção do Item 3. da Habilitação, subitem 3.7.3, Ref. Alvará de Sanitário e Autorização de Funcionamento ANVISA.

A Comissão de Licitação torna público o aviso da correção do item 3. Da Habilitação, subitem 3.7.3 do Processo de Pregão em epígrafe, cuja abertura está prevista para o próximo 04/09/2018 às 09h00min, nesta Comissão de Licitação, que passará a ser o seguinte:

Onde ler-se: (ou)

Favor, Leia-se: (e)

**Correção do Item 3.** Da Habilitação, subitem 3.7.3, **leia-se:**

3. DA HABILITAÇÃO - ENVELOPE "B"

**3.7.3. Apresentar documentação de Alvará Sanitário e Autorização de Funcionamento da ANVISA/Ministério da Saúde, quando for o caso, conforme art. 1º do Dec. nº 79.094/77, que regulamenta a Lei Federal nº 6.360/76, expedida pela Vigilância Sanitária do Estado ou do Município ou Estadual (nos locais onde o serviço não é municipalizado) onde a empresa estiver instalada, para as empresas que ofertarem produtos saneantes e domissanitários.**

ASSESSORIA DE LICITAÇÕES E CONTRATO  
ASSLICO SESI-PE